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Ejercicio 3 Dada la figura,

a. [ Cudl serd la lectura del Amperimetro de la figura, suponiendo
que € = 5,01, /) = 2,000, R, = 4,000, y Ry = 6,007

b. Demuestre que la lectura del amperimetro permanece inalterada
s el amperimetro y la fem se intercambian de lugar.
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que £ = 5,0V, fy =200, R = 4,00, y By = 6,007
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Ejercicio 9 Un voltimetro (resistencia Ry ) y un amperimetro (resistencia R4) se pueden conectar de dos
formas distintas (a) y (b), (ver figura) para medir una resistencia R. Halle el cociente entre el valor real de la
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Ejercicio 12 En el circuito de la figura (llamado puente de Wheatstone, utilizado para medir una resistencia
desconocida, Bx ), Rs se ajustard en valor hasta que los puntos a y b se llevan exactamente el mismo potencial.

a. Demuestre que cuando se hace este ajuste, se cumple la relacion:

Rx = Rs 2

R,
C \‘ b. Para Ry = Ry = Ry Ry = 0. Si los puntos a y b estuvieran conectados por un alambre de resistencia r,
K "3 demuestre que la corriente en el alambre es:
A Va - e(Rs — Rx)

'~ (R+2r)(Rs + Rx) + 2RsRx

donde ¢ es la fem de la bateria.
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